



明星车型

第九代思域开启“全息化”用车时代

“i世代”的消费者的消费观念已经开始对汽车市场产生影响,首先反映在竞争最为激烈的中级车市场。中级车领航者,第九代CIVIC(思域)对年轻消费者的需求做出最快捷、最具诚意的反应,其结合设计感与先进科技打造出的独一无二的全息座舱,展现出对年轻消费族群的精准把握。

全息座舱最为突出的特点就是整体的科技感和未来感,进入第九代CIVIC(思域)全息座舱,炫丽的仪表盘、双层的数据显示,种类繁多却触手可及的

按钮、大气宽阔的仪表台,处处都体现出第九代CIVIC的先进技术和科技理念,让人宛如进入飞行舱。智能化多功能显示系统和ECON系统(智能化绿色节能辅助系统)的运用给驾驶者带来最大的便捷性和进入优先控制油耗模式。

智能化多功能显示系统还配有多元化媒体接口,可与iPod、AUX、手机等设备自由连接,屏中可以清晰播放个人终端设备中存储的信息,甚至担任倒车影像显示仪的作用。蓝牙电话功能则可以直接导入你的通讯录到汽

车,还可以查看最近的通话记录,快捷键拨号,以及直接用蓝牙播放你手机中的音乐。

在这个全息化、联网化时代,我们手中的手机,iPad就是我们的移动终端,而第九代CIVIC(思域)将会成为我们的汽车终端。

全息化时代的来临,呼唤一款全息化的汽车,第九代CIVIC(思域)率先以Honda全球领先科技



缔造“i世代”全息座舱,展现出超越同侪的前瞻眼光,而截止至目前销量已突破一万辆的成绩也再次验证了第九代CIVIC(思域)凝聚精华的独有魅力。

高品质启辰D50 助阵夏季惠民展

东风日产全新品牌启辰自4月正式上市后,得到广大消费者的一致好评。从机场路天航启辰店了解到,D50在烟台市场出现了第一批车就售罄的情况,足以可见D50受到大家的喜爱程度。

启辰D50——这款合资自主新车,出生于财大气粗的合资企业,堪称“富二代”,是在原有合资车型上稍加改造,因此与生俱来的先天优势令其具备了媲美主流合资品牌车型的产品品质。而且由于二次开发,在研发成本上的优势能轻易转化为市场价格优势,可谓“质优价廉”。

启辰D50来自东风日产,应用全球先进技术,集成最顶尖的供应商保证可靠品质,让顾客享受安全无忧的驾乘体验;同时,与NISSAN共线生产,共网服务,恰到好处地为消费者提供最具价值感的产品和服务。

源自日产优秀的全球平台。启辰D50源自日产全球闻名的B平台,骐达、颐达、轩逸等明星车型都源于此平台。东风日产深刻解读中国消费者的用车需求,在此平台基础上进行不断创新和改进,借助前期车型的成熟经验,在各方面都实现了较大飞跃,成为该平台的最新力作。相信启辰D50的上市将会引领家轿市场的又一次变革。

6月8-10日,启辰将推出D50新版车,售价为7.08万-8.68万元。惠民展期间购新版车享受超值优惠;与此同时,天航启辰店还为广大消费者推出了物美价廉的精品套餐,购买精品套餐还能获得价值近千元的机油套餐,可谓实惠多多,优惠连连!本届惠民展是真正正的惠民车展,机会难得!即日起到店赏车试驾,除享受专营店提供的试驾礼一份外,到店购车同享惠民车展政策!

2012款景逸五大升级29项优化邀您品鉴

第八批节能产品惠民工程节能车型目录已于近日下发,2012款景逸凭借五大升级、29项改进,携傲视群雄的超低油耗成为自主品牌中的代表车型。2012款景逸无疑将再度成为车市新的翘楚。

2012款景逸通过节油、安全、性能、配置、舒适等五大升级,共计29项优化,树立了城市代步家轿的新标杆。

节油方面,2012款景逸通过增配自动起停系统(STT)和电动助力转向系统(EPS),百公里综合油耗由原来的6.8L降低至6.2L。安全方面,2012款景逸在“井字形”底盘、高刚性3H车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢板等德系“钢炮级”标准基础上,又对发动机悬架

刚性、车身体顶棚横梁工艺进行了改善。这些优化,不仅提升了整车操控性及稳定性,更使整车的操控性全面提升。性能方面,经过29项优化后,2012款景逸在节能环保、整车操控性、高速操控的稳定性及低速的轻便性等方面均有新的突破。配置方面,2012款景逸增配了三辐方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、全车系拉丝钛银装饰、不锈钢装饰亮条等近10项配置,创造出更加人性化的驾乘体验。舒适方面,2012款景逸从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动系统振动、车身抖动和振动、制动噪声等噪声来源出发,实施了系统的NVH降噪工程。全面提升了驾乘的舒适度。NVH降噪工程更全面涵盖了发动机、排气

管、车身体顶棚等零部件的设计与调校,从控制噪声源头和传播途径,直到完备的吸音、隔音等防护措施一气呵成,从而达到静音效果。

此外,2012款景逸依然延续了景逸一贯出色的空间表现。长达2685mm的轴距,超越同级车型10-30cm的长宽高尺寸,不仅前排驾乘者坐姿舒适轻松,后排三人同乘时,腿部也都有充足的活动空间。它的后备箱最大容积高达1970升,能够满足日常出行的所有载物需求。

2012款景逸的5大升级、29



项优化,充分诠释了景逸家族“让城市生活更美好”的设计理念,展现了风行汽车作为自主品牌的企业责任。目前,各地正火热开展“新升级 享节能”2012款景逸新车品鉴会活动,有意购车的消费者,详情询机场路万达风行。




团结就是力量!

英伦金刚 金鹰CROSS 200人大型团购




3.68万

英伦金刚开回家!

GPS

 +

DVD

可视倒车雷达

 +

赠送豪华装潢5件套

授权经销商

烟台富金汽车销售服务有限公司

芝罘区店: 机场路207-1号 电话: 6022338

开发区店: 衡山路17号 电话: 6377188

英伦汽车旗下车型: 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC7 SC5-RV SC3 SX7 TX4

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.englincar.com 销售服务热线: 400-820-5598 加盟热线: (0571) 28136812